
 

Витяг з протоколу № 10/1  

засідання Вченої ради Науково-дослідного Інституту публічного права 

 

від “15” серпня 2023 року 

Присутні: 21 особа 

 

ПРИСУТНІ: 

В.о. президента НДІПП Короєд С.О., завідувач відділу докторантури і 

аспірантури Сорока Л.В., завідувач відділу науково-правових експертиз та 

законопроєктних робіт Куркова К.М., завідувач відділом актуальних питань 

філософії права, юридичної лінгвістики, аспірантури та докторантури, гарант 

освітньої програми Гаруст Ю.В., завідувач відділом проблем публічного права 

Овчарук С.С., ст. науковий співробітник Лошицька Н.А. 

     ЗАПРОШЕНІ: 

     Провідний науковий співробітник відділу науково-правових експертиз та 

законопроектних робіт Козін С.М., провідний науковий співробітник відділу 

науково-правових експертиз та законопроектних робіт Шкарупа К.В., ст. науковий 

співробітник відділу науково-правових експертиз та законопроектних робіт 

Панченко О.І., головний науковий співробітник відділу проблем публічного права 

Мельник В.І., завідувач науково-дослідної лабораторії з проблем досудового 

розслідування Харківського національного університету внутрішніх справ 

Шатрава С.О. (стейкхолдер), заступник начальника Департаменту міграційної 

політики – начальник 1-го управління  (організації боротьби з нелегальною 

міграцією) Національної поліції України підполковник поліції Тарасенко О.С. 

(стейкхолдер), керівник Департаменту персоналу Бюро економічної безпеки 

України Королицька С.В. (стейкхолдер), адвокат, голова Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури Вилков С.В. (стейкхолдер), декан юридичного 

факультету Національного авіаційного університету Нікітін В.В. (стейкхолдер), 



 

ректор Центральноукраїнського державного університету імені Володимира 

Винниченка Соболь Є.Ю. (стейкхолдер), доктор юридичних наук, професор, 

заслужений юрист України, ректор Донецького державного університету 

внутрішніх справ, полковник поліції Вітвіцький С.С., кандидат політичних наук, 

доцент, заслужений працівник освіти України, ректор Маріупольського 

державного університету Трофименко М.В., здобувачі третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти Вітрук В.О., Захаров В.О., Чорний С.В.                                                                                                                                                                                                           

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Розгляд, обговорення та затвердження освітньої програми «Право» 

підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора 

філософії – за спеціальністю 081 Право у Науково-дослідному інституті 

публічного права. 

ВИСТУПИЛИ: 

Завідувач відділу докторантури і аспірантури Сорока Л.В. із 

обґрунтуванням необхідності перегляду освітньо-наукової програми «Право» за 

спеціальністю 081 Право третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 

Пропонується затвердження проєкту нової освітньо-наукової програми 

«Право» на 2023/2024 н. р. для підготовки докторів філософії за спеціальністю 

081 Право у зв’язку з прийняттям Стандарту вищої освіти третього (освітньо-

наукового) рівня (далі – Стандарт), галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 

Право, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки 

України від 31.07.2023 р. № 924. Для роботи над освітньою програмою була 

створена робоча група у складі: Гаруст Ю.В. – доктор юридичних наук, професор 

(гарант); Курило І.В. – доктор юридичних наук, професор; Куркова К.М.. – доктор 

юридичних наук, професор; Миськів Л.І. – доктор юридичних наук, професор; 

Сорока Л.В. – доктор юридичних наук, професор; Ріпенко А.І. – доктор 

юридичних наук; Вітрук В.О. – здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти. 



 

Метою програми є забезпечення підготовки висококваліфікованого, 

конкурентоспроможного та інтегрованого в європейський і світовий освітньо-

науковий простір фахівця, здатного до самостійної й ефективної науково-

дослідної та педагогічної діяльності в закладах вищої освіти і науково-дослідних 

установах, а також до практичної юридичної діяльності. 

ВИСТУПИВ: 

Гарант освітньої програми Гаруст Ю.В.  

Він зауважив, що розробники нової ОП при написання проєкту ОП 

використовували Стандарт вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, 

галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 Право, затвердженого та введеного в 

дію наказом Міністерства освіти і науки України від 31.07.2023 р. № 924. Зокрема, 

основний фокусом ОНП є формування у здобувачів вищої освіти (аспірантів) 

здатності розв’язувати комплексні проблеми професійної та/або дослідницько-

інноваційної діяльності в сфері права та інших галузях, що передбачає глибоке 

переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної 

практики.  

Особливостями проєкту ОНП є: 

1. Організаційне забезпечення підготовки докторів філософії здійснюється 

через аспірантуру НДІПП.  

2. Організація освітньо-наукового процесу на основі системи методів 

проблемно-розвиваючого навчання та методології наукових досліджень, яка 

ґрунтується на принципах цілеспрямованості, бінарності (безпосередня взаємодія 

викладача та аспіранта, наукового керівника та аспіранта, наукового керівника та 

викладача для корекції процесу підготовки кожного аспіранта залежно від його 

індивідуальних потреб), показовому, діалогічному, евристичному, дослідницькому 

та програмованому методах.  

3. Диференціація років підготовки за спрямованістю: – перший та другий 

рік підготовки – домінування освітньої складової у поєднанні за наукою; 



 

– третій та четвертий рік підготовки – домінування наукової складової у 

поєднанні з освітньою (науково-педагогічною діяльністю). 4. Можливість 

зарахування до 6 кредитів ЄКТС включно (10 % від загального обсягу програми) 

та результатів навчання, отриманих у неформальній освіті (наприклад, курси 

Prometheus, Coursera, Cisco, соціально-освітній проект «Upgradey-

ourselfwithlifecell», EdEra (Education Era), ЕdX, тощо) за таких умов:  

– зарахування кредитів для обов’язкових освітніх компонентів – не більше 

50 % від обсягу кредитів для кожного окремого компонента (з метою досягнення 

компетентностей та програмних результатів навчання, які забезпечує цей 

компонент);  

– результати навчання, отримані у неформальній освіті, повинні співпадати 

або бути близькими за змістом до програмних результатів навчання, які 

забезпечує компонент, за яким зараховуються кредити, отримані у неформальній 

освіті;  

– зарахування кредитів для вибіркових освітніх компонентів – додаткові 

обмеження та умови відсутні. 

ВИСТУПИВ: 

Керівник Департаменту персоналу Бюро економічної безпеки України 

Королицька С.В. (стейкхолдер).  

Наголосила, що Стратегія розвитку вищої освіти в України на 2021 – 2031 

рр. передбачає, що в освітніх програмах з підготовки здобувачів вищої освіти всіх 

рівнів, найбільш актуальним є набуття універсальних компетентностей: вміння 

вчитися, опрацьовувати інформацію, швидко опановувати нові технології, бути 

здатним до критичного мислення та креативного підходу до завдань. 

Одночасно стрімкий розвиток та швидкі зміни, які відбуваються у 

суспільстві, технологіях, знаннях, вимагатимуть у майбутньому від фахівців 

здатності до пристосування, опанування нових навичок, креативності та вміння 

концентруватися, управляти власними емоціями, підтримувати розумову та 

фізичну працездатність, планувати навантаження, а тому підготовка докторів 



 

філософії в рамках спеціальності 081 Право та галузі знань 08 Право залежить від 

якісної змістовної розробки та належного забезпечення організаційного і 

методичного рівнів підготовки освітньої програми. 

Проєкт освітньої програма третього рівня вищої освіти, що створений у 

Науково-дослідному інституті публічного права за спеціальністю 081 Право, є 

системою документів, розробленою закладом вищої освіти з урахуванням вимог 

ринку праці. 

Представлений на рецензування документ визначає об’єкт вивчення, цілі, 

програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми. 

Проєкт освітньої програми складений та описаний системно та послідовно, 

з урахуванням Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня галузі 

знань 08 Право зі спеціальності 081 Право. Освітні компоненти, представлені у 

програмі, відображають як загальну актуальну для галузі знань проблематику, так 

і спрямованість на набуття специфічних компетентностей у сфері публічного 

права.  

Беручи до уваги зазначене, проєкт освітньої програми «Право» Науково-

дослідного інституту публічного права можна рекомендувати до використання для 

підготовки здобувачів вищої освіти третього освітньо-наукового рівня за 

спеціальністю 081 Право. 

ВИСТУПИВ:  

Адвокат, голова Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури 

Вилков С.В. (стейкхолдер). 

Зауважив, що проєкт освітньої програми сформовано для підготовки 

висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 081 Право з урахуванням 

сучасних суспільних потреб, тенденцій розвитку демократичної правової 

держави, євроінтеграційних прагнень України, вимог роботодавців на ринку 

надання високоякісних юридичних послуг.  

В умовах високої конкуренції на ринку праці, вимогою роботодавців є не 

лише підготовка практично обізнаного спеціаліста, але й формування у нього 



 

здатності до наукового мислення, пошуку творчих і неординарних шляхів до 

розв’язання поставлених перед ним викликів і задач. 

Цей проєкт освітньої програми розроблено співробітниками Науково-

дослідного інституту публічного права після проведення спільних нарад і 

консультацій з провідними науковцями інших закладів вищої освіти та 

потенційними роботодавцями (стейкхолдерами), які підтвердили необхідність 

підготовки спеціалістів саме цього напрямку. 

Документ ґрунтується на положеннях Законів України «Про освіту», «Про 

вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у 

закладах вищої освіти (наукових установах)», Стандарту вищої освіти третього 

(освітньо-наукового) рівня галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 Право, 

низки інших нормативно-правових актів, які визначають мету і сутність освітньої 

програми, особливості підготовки здобувачів на третьому освітньо-науковому 

рівні, компетентісний підхід до організації навчання.  

ВИСТУПИВ: 

Ректор Донецького державного університету внутрішніх справ, доктор 

юридичних наук, професор Вітвіцький С.С. 

Освітньо-наукова програма розроблена для підготовки фахівців третього 

рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право. У ній враховано побажання та 

зауваження науково-педагогічних і наукових працівників, стейкхолдерів та 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, висловлені під час спільних 

засідань та обговорень. 

Розподіл компетентностей у програмі на інтегральну, загальні та фахові має 

позитивне наукове та практичне значення і сприяє формуванню 

висококваліфікованого конкурентоспроможного фахівця.  

Освітньо-наукова програма за спеціальністю 081 Право Науково-дослідного 

інституту публічного права постійно обговорювалася та удосконалювалася згідно 



 

з коментарями стейкхолдерів та зовнішніх рецензентів, які були запрошені для 

участі в проведенні спільних засідань і семінарів. 

Опираючись на вищевикладене, а також беручи до уваги постійний 

зворотний зв'язок, який розробники програми підтримували з представниками 

інших ЗВО, підприємств, установ та організацій, вважаємо, що її розроблено на 

високому професійному рівні з урахуванням як теоретичних, так і практичних 

аспектів, а отже, вона може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії у галузі права. 

ВИСТУПИВ: 

Декан юридичного факультету Національного авіаційного університету 

Нікітін В.В. 

Стейкхолдер звернув увагу на робочі програми навчальних дисциплін, які є 

основними документами навчально-методичного забезпечення дисциплін, 

передбаченими освітнім законодавством. РПНД за своїм основним призначенням 

є документом, що ознайомлює здобувачів вищої освіти та інших учасників 

освітнього процесу зі змістом дисципліни, організацією освітнього процесу щодо 

її вивчення, критеріями та засобами оцінювання результатів навчання; встановлює 

відповідність змісту освіти освітній програмі та стандартам вищої освіти під час 

акредитації; встановлює відповідність при зарахуванні результатів навчання, 

отриманих в інших закладах освіти (академічна мобільність), за іншими освітніми 

програмами, у попередні роки. 

РПНД розробляють на термін дії навчального плану і повністю оновлюють 

у випадках: зміни стандартів вищої освіти; затвердження нової редакції освітньої 

програми; внесення змін до робочого навчального плану тощо. 

Тож у зв’язку з прийняттям Стандарту вищої освіти третього (освітньо-

наукового) рівня галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 Право робочі 

програми навчальних дисциплін, які викладаються в НДІПП, потрібно оновити. 

 

 



 

УХВАЛИЛИ: 

1. У зв’язку з прийняттям Стандарту вищої освіти третього (освітньо-

наукового) рівня  галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 Право, затвердити 

освітньо-наукову програму «Право» підготовки здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії – за спеціальністю 081 Право у 

Науково-дослідному інституті публічного права на 2023/2024 навчальний рік. 

Голосували: "За" – 21, "Проти" – 0, "Утримались" – 0. 

2. У зв’язку з прийняттям Стандарту вищої освіти третього (освітньо-

наукового) рівня галузі знань 08 Право зі спеціальності 081 Право, оновити робочі 

програми навчальних дисциплін, які викладаються в НДІПП. 

 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 

Голова Вченої ради, професор                                               Сергій КОРОЄД 

 

 

 

Учений секретар Вченої ради, 

професор                                                                                  Лариса СОРОКА 
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